

迎接党的二十大 培根铸魂育新人



高新学校开学典礼现场。

沐浴清晨的阳光,满怀金秋的希望,9月5日—7日,遂宁中学“奋进新征程 献礼二十大”2022年秋季开学典礼分别在育才校区、介福校区、高新学校举行。遂宁中学党委书记、校长张东,党委副书记、纪委书记、育才校区执行校长向杰,党委委员、副校长、高新学校执行校长杨兰萍,党委委员、副校长、介福校区执行校长何立志,副校长黄礼国出席典礼。全体师生齐聚学校操场,满怀美好憧憬与向往,开启了新学期的新征程。



育才校区开学典礼现场。

奋进新征程 逐梦向未来

——遂宁中学举行2022年秋季学期开学典礼

A

校长致辞 希望学子奋楫扬帆逐浪远航

迎着新学期的第一缕阳光,庄严的国歌声响起,鲜艳的五星红旗冉冉升起,全体师生肃穆,向国旗行注目礼,开学典礼的序幕就此正式拉开。

“今年,遂宁中学迎来了更好的发展机遇。”张东在新学期致辞中说,遂中高新学校正式揭牌投入使用,学校格局由“一校两区”变为“一校三区”,规模进一步扩大,学校发展目标与路径更加清晰;与成都石室中学签订深度合作协议,聘请田间校长担任遂宁中学名誉校长,名校加持将推动学校驶入发展快车道;改革深化,机制创新,助力学校大胆探索公立学校办学新路径,激发办学新活力。“遂宁中学,仿佛一艘巨轮,正向着太阳升起的地方风雨无惧、踏浪前行;每一位遂中学子,你们就是那勇敢的水手,正带着激情与梦想奋楫扬帆、逐浪远航。”

讲话中,张东赞扬了川渝两地人民在今年四川高温、重庆山火中的卓越表现,然后带领师生重温了抗日战争时期340余万川军义无反顾、浴血杀敌的悲壮历史。“我们身在华夏,备受党和政府的深切关怀;我们身在华夏,承载着父母亲人的殷切期望。”张东希望,每一位遂中学子都能珍惜机遇、常怀感恩之心、树立远大志向,做有家国情怀的人、有远大理想的人、有高贵灵魂的人,做骄傲的遂中人!

B

典礼现场 铮铮誓言激发奋斗之志

新时代,属于坚定者、奋进者、搏击者,属于每一个有梦想的人。典礼现场,全校师生观看了主题视频《奋进的遂中人》,深切感受了每一个遂中人在遂中复兴的大路上、在追梦新征程中,砥砺前行、无私奉献的精神。他们是遂中师生的标榜、明灯,引领着遂中师生为描绘学校美好未来新蓝图不断奋进。

随后,全体师生高举右拳,在国旗下庄严宣誓。“今天我已长大成人,永远做祖国忠诚的儿女。从今天起:以忠心对国家,以热心对社会,以孝心对父母,以诚心对他人。努力做到:明体达用,卓然为当代伟器;为中华之崛起而努力奋斗;今天我作为遂宁中学而骄傲,明天遂宁中学将因我而自豪……”铮铮誓言,响彻整个校园。全体师生将牢记誓词,并以誓词为指引,奋勇向前。

“有一种骄傲,叫我是遂中人。总有一股力量,叫我们热泪涟涟……”在育才校区、介福校区,遂中学子深情朗诵了美文《我骄傲 我是遂中人》,点燃了同学们对新学期的期望,决心做一名自豪的遂中人。

“悠悠学官,漾漾涪江,遂之教化,从此起航;施岳古楼,见证既往,卓然当代,学子梦想……”在高新学校,师生合唱校歌《遂中志在四方》,表达了对学校深沉的爱意。

C

学生代表发言 共同奔向更美好的未来

坚守理想、顽强拼搏。开学典礼现场,一张张朝气蓬勃的脸庞,洋溢着对于新学期的期待和梦想。学生代表们走上台来,用他们稚气未脱却铿锵有力的话语直抒胸臆,彰显当代遂中儿女的抱负。

初2025级新生刘宇彤作为新生代表在育才校区发言,向全体新生发出倡议,许下了新学期的期望:不负时光,不负师长,挑战自我,知难而进,筑梦未来。

“高中是人生的一个新阶段,我们都站在了一个新的起跑线……”高一·7班学生段雨杉作为高一新生代表在介福校区发言。她表示,困难面前,决不低头;挫折面前,决不弯腰;成绩面前,决不骄傲;走好脚下每一步,全力以赴,奔向更美好的未来。

“新学期的钟声已经敲响……”初一·5班学生代表杨历炫在高新学校发言中表示,将传承红色基因,努力学习科学文化知识,争做新时代好少年。希望同学们以最饱满的状态迎接新的挑战,用踏实、勤奋、努力与责任,开出一路繁花。

D

教师代表发言 争做新时代“四有”好教师

实现梦想,开创未来,离不开老师们的辛勤付出和引领。遂宁中学有一支优秀的教师队伍。

“在遂中这方沃土上,我将怀着对教育的热忱和初心,以身作则、尽心尽责,争做新时代‘四有’好教师,为遂宁中学的高质量发展贡献自己的一份力量……”育才校区教师代表郑心怡在发言中表达了自己的决心。“希望同学们在新学期拿出‘条条大路通罗马’的信心;‘读书破万卷’的决心;‘梅花香自苦寒来’的恒心,去迎接人生风雨的洗礼,成为别人眼中高不可攀的顶峰。”

介福校区教师代表程永锐表示,作为教师,要不断加强自身修养,与学生双向奔赴,才能结出甜蜜的果实,要踏踏实实做事、敢于挑战,以此来实现自我价值的“开山斧”。相信遂宁中学的复兴之路会更加顺利平坦,将走向灿烂辉煌的明天。

“新学期,新环境,成就新的自己;新思路,新朋友,展望新的未来。”高新学校教师代表李立表示,在新学期里将常为新、常为进、常为乐,时刻牢记“明体达用,卓然为当代伟器”的箴言,时刻保持在路上、在路上的姿态,维护局外人的清醒但有局中人的勇气,在时代的洪流下,为祖国繁荣昌盛、伟大复兴贡献力量。



遂宁中学党委书记、校长张东致辞。



升旗仪式。



介福校区学子朗诵美文《我骄傲 我是遂中人》。



育才校区学子朗诵美文《我骄傲 我是遂中人》。

教师代表发言。

高新学校学生宣誓。



育才校区师生宣誓。



学生代表发言。



高新学校师生齐唱校歌《遂中志在四方》。

□本版文图 全媒体记者 姜茜阳